



В региональном следственном управлении состоялось заседание Совета молодых следователей



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Курской области состоялось заседание Совета молодых следователей.

Этот совещательный орган призван открыто обсуждать проблемы, возникающие в служебной деятельности молодых следователей, вопросы их профессионального становления и развития, а также пути решения этих проблем.

В мероприятии приняли участие старший помощник руководителя (по кадрам), руководители отдела криминалистики, контрольно-следственного и материально-технического обеспечения, а также члены Совета молодых следователей следственного управления.

Задачами Совета молодых следователей, в том числе, являются содействие распространению



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

передового опыта, новых форм и методов работы с целью повышения квалификации следователей, рассмотрение вопросов профессионального образования и развития, корпоративной и общей культуры молодых следователей, вопросы соблюдения Присяги сотрудника СК России, Кодекса этики и служебного поведения федеральных государственных служащих Следственного комитета Российской Федерации.

В состав Совета молодых следователей СУ СК России по Курской области входит восемь следователей, имеющих соответствующий стаж работы, обладающих требуемыми морально-волевыми качествами.

На состоявшемся заседании обсуждены План работы Совета на 2023 год, вопросы профессиональной деятельности, адаптации и психологической разгрузки молодых сотрудников, жилищно-бытовых условий, особенно следователей, проходящих службу в следственных отделах, территориально удаленных от места их постоянного проживания.

По завершении работы совета были сформулированы организационные решения, в том числе обозначен путь его дальнейшего развития с учетом высказанных пожеланий сотрудников.

Изображения



24 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1743420>